
「福祉・介護に対する意識調査」途中経過

④　家族構成を教えてください（複数回答可）

①　性別を教えてください

②　年齢を教えて下さい

⑤　介護をした事はありますか？

③　現在のお仕事は？（パート・アルバイト等を含む）

⑥　⑤で「ある」と答え方に質問です。どこで介護をしましたか？（複数回答可）

祖父 9 祖母 10 無回答 2

父親 77

男性 195 女性 236 無回答 3 母親 94

単身 62 配偶者等 264 子 206

無回答 1

したことがある 143 見た事がある 203

40代 112

50代 77 60代 76 70代 23 80代以上 2

10代 26 20代 60 30代 57

したことも見た事もない 87 無回答 1

福祉・介護 58 医療・保健 11 接客業 59 事務職 62

専門職 64 自営業 30 専業主婦（夫） 25 学生 49

その他 24 無回答 4自宅 98 老人ホーム 70 病院 40無職 24 その他 44 無回答 8

44.9%

54.4%

0.7%

1.性別

男性

女性

無回答

6.0%

13.8%

13.1%

25.8%

17.7%

17.5%

5.3%

0.5%

0.2%

2.年齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無回答

13.4% 2.5%

13.6%

14.3%

14.7%

6.9%

5.8%

11.3%

5.5% 10.1%

1.8%

3.職業

福祉・介護

医療・保健

接客業

事務職

専門職

自営業

専業主婦（夫）

学生

無職

14.3%

60.8%

47.5%

17.7%
21.7%

2.1% 2.3% 0.5%

単身 配偶者等 子 父親 母親 祖父 祖母 無回答

4.家族構成

32.9%

46.8%

20.0%

0.2%

5.介護をしたことはありますか？

介護したことがある

介護を見た事はある

介護したことも見たこと

もない

無回答

22.6%

16.1%

9.2%

5.5%

0.9%

自宅 老人ホーム 病院 その他 無回答

6.どこで介護しましたか？



⑦　介護の仕事について知っていますか？ ⑩　興味を感じる点は？（複数回答可）

⑧　介護について興味がありますか？

⑧で「ない」と答え方に質問です。

⑪　介護に興味を持たない理由は？

⑧で「ある」と答え方に質問です。

⑨　興味を持ったきっかけは？（複数回答可）

⑫　介護の仕事と聞いてどのようなイメージお持ちですか？（複数回答可）

知っている 143 なんとなく知っている 250 知らない 36

興味がある 286 あまり興味ない 148 無回答 0

施設等での暮らし 123

介護の知識・技術 127 仕事として良さそう 9 その他 12 無回答 12

無回答 5 介護の仕事自体 74 介護サービスの内容 135

無回答 20

介護が必要な方が同居または近隣にいる 102 近親者が福祉（介護）の仕事をしている 81

介護が必要な状況にない 81 自分には関係ない 7

想像ができない 34 その他 13

安定している 13 人の役に立つ仕事 223

自分自身が介護を必要になっている 4 その他 17 無回答 1

メディアやSNS等の情報から 20 必ず避けられない問題と思っている 188 やりがいがある 51

8 想像が出来ない 20

大変な仕事 367 休みがない 111 給料が安い 208

ボランティア 19 女性の仕事

その他 7 無回答 0

32.9%

57.6%

8.3%

1.2%

7.介護の仕事について知っていますか？

知っている

なんとなく知っている

知らない

無回答

65.9%

34.1%

0.0%

8.介護について興味がありますか？

興味がある

あまり興味はない

無回答

23.5%
18.7%

4.6%

43.3%

0.9%
3.9%

0.2%

9.介護の興味を持ったきっかけは？

17.1%

31.1%
28.3% 29.3%

2.1% 2.8% 2.8%

10.介護に興味を感じる点は？

52.3%

4.5%

21.9%

8.4%

12.9%

11.介護に興味を持たない理由は？

介護が必要な状況にない

自分には関係ない

想像ができない

その他

無回答

11.8%
3.0%

51.4%

84.6%

25.6%

47.9%

4.4% 1.8% 4.6% 1.6%

12.介護の仕事のイメージ



⑬　あなたは、介護をしてみたいと思いますか？ ⑯　⑮で「反対」と答えた方へ　反対の理由は？（複数回答可）

⑭　あなたが介護の仕事をするとしたら、どのような待遇を望みますか？（複数回答可） ⑰　自分が介護を必要になった場合、誰にみてもらいたいですか？

⑱　自分が介護を必要になった場合、どこで受けたいですか？（複数回答可）

⑮　自分の子供が介護の仕事で働くとしたらどう思いますか？

必要となればすると思う 233 現在、介護の仕事に就いている 34 介護の仕事をしたいと思う 20 給料面などの待遇が悪い 42 体力・精神的にきつい 52 不規則な労働時間 29

他にも良い仕事がある 18 その他 0 無回答 0したいと思わない 143 無回答 4 将来性が望みにくい 16

54

特に条件はない 11 就きたくない 33 わからない 28

福利厚生の充実 183 配偶者 75 子 38給料が高い 269 休みが多い 141 人間関係が良い 246

その他 10 その他 38 無回答 36

介護職員 193 医師・看護師

205

病院等の医療施設 100 その他 23 無回答 3

無回答 5

自宅で家族による介護 77 自宅で介護サービスを利用 144

無回答 6

賛成 93 反対 73 分からない 143

老人ホーム等に入居

既に介護の仕事をしている 21 子供はいない 98

53.7%

7.8%4.6%

32.9%

0.9%

13.介護をしてみたいと思いますか？

必要となればすると思う

介護の仕事に就いている

介護の仕事をしたいと思う

したいとは思わない

無回答

62.0%

32.5%

56.7%

42.2%

2.5%
7.6% 6.5%

2.3% 1.2%

14.介護の仕事をするとしたらどのような待遇を望みますか？

21.4%

16.8%

32.9%

4.8%

22.6%

1.4%

15.自分の子供が介護の仕事で働くとしたら？

賛成

反対

分からない

既に介護の仕事をしてい

る

子供はいない

9.7%

12.0%

6.7%

3.7% 4.1%

待遇悪い 体力きつい 不規則 将来性 他に良い仕事

16.子供が介護の仕事、反対の理由は？

17.3%

8.8%

44.5%

12.4%

8.8%

8.3%

17.介護が必要になった場合、誰にみてもらいたい？

配偶者

子

介護職員

医師・看護師

その他

無回答

17.7%

33.2%

47.2%

23.0%

5.3%
0.7%

18.介護が必要になった場合、どこで受けたい？



⑲　身内や自分が老人ホーム等に入所する場合、何人部屋を希望しますか？ ㉒　施設見学や介護について知る機会があれば参加したいと思いますか？

⑳　身内や自分が老人ホーム等を利用しなくてはならなくなった場合不安はありますか？

㉑　⑳で「ある」と答えた方に質問です。どのような事が不安ですか？（複数回答可）

１人（個室） 251 ２人部屋 27 ４人部屋 24 参加したくない 55 どちらともいえない 244 無回答 0特に希望はない 129 無回答 3 参加したい 135

無回答 0

利用料金 263 職員の対応 207 設備や部屋 132

不安がある 305 不安はない 47 わからない 82

無回答 0自分らしい生活ができるのか 142 最後までいられるのか 101 その他 1

環境の変化に対応できるか 123 身元引受人（保証人）がいない 22 必要な治療を受けられるのか 79

57.8%

6.2%

5.5%

29.7%

0.7%

19.入所する場合、何人部屋を希望しますか？

1人（個室）

2人部屋

4人部屋

特に希望はない

無回答

70.3%

10.8%

18.9%

20.老人ホームを利用する場合、不安は？

不安がある

不安はない

わからない

60.6%

47.7%

30.4% 28.3%

5.1%

18.2%

32.7%

23.3%

0.2%

21.老人ホームを利用しなければならない場合の不安は？

31.1%

12.7%

56.2%

22.施設見学や介護について知る機会があれば？

参加したい

参加したくない

どちらともいえない


